









# ПОЕДИМ НЕКЛЕВИЗАЦИЮ В СЛОВЕСНОЙ ВОДИЦЕ ИЛИ В КОЛХОЗ ИЛИ ИЗ КОМСОМОЛА! ОТТОЧИМ ОРУЖИЕ К НОВЫМ БОЯМ ЗА КОЛЛЕКТИВИЗАЦИЮ!

## НАУЧИМСЯ СИЛЬНЕЕ БИТЬ ВРАГА

XV съезд партии выдвинул перед страной, на одну из важнейших, задачу усиления темпа реконструкции, коллективизации парторганизации сельского хозяйства на основе коллективизации и развертывания других форм общенародного сельского хозяйства.

Плен съезда, партия и все советская общественность, в том числе и комсомол, вели при поддержке всех трудящихся страны энергичную работу по коллективизации сельского хозяйства, преворота в жизнь решения ЦК и ЦКП. Жизнь полностью подтвердила правильность партийной линии. Практика по социалистическому переустройству сельского хозяйства в текущем году с особенной решительностью и бесстрашием разбилась теориями правых капиталистов — противников ускоренного темпа коллективизации; последние год не только необходимость и возможность еще большего расширения наших планов.

Развернувшееся наступление социалистическое, основанное на классовых интересах, на капиталистические элементы в селе, как никогда четко очертило, разграничило границы классового единства. На усилении наступления социалистического сектора, в сельском хозяйстве именуется ответило бешеным сопротивлением. Проявилось желание годов небылого обострения классовой борьбы в деревне. В этих условиях перед комсомольскими организациями и комсомольцами встала задача острее, чем раньше, мобилизовать все силы и средства партии и комсомольцев, сосредоточить все усилия на выполнении решения весенней и областной конференции, по этому вопросу. Все еще не все комсомольцы

самостоятельные хозяева состоят в колхозах, все еще все работы деревенской молодежи не перестроены, не приспособлены к выполнению центральной задачи по социалистической перестройке сельского хозяйства; иногда еще отдельные наши земляки сидят классовому врагу на этом важном участке классовой борьбы. Массовое возникновение коллективов и неумно, строительство гигантских оросительных разветвлений районов сплошной коллективизации и т. д. ставит перед комсомолом по иному целый ряд вопросов в работе в деревне и в студенческих, выехав, образовавшихся прослойками деревенской молодежи, требуют изменения и руководства деревенскими организациями.

Задача социалистической перестройки деревни, требует внимания, сосредоточения всех сил партии и комсомола, умения их действия в выполнении этой генеральной работы в деревне. На пленуме Уралобкома ставит вопрос о социалистическом переделе сельского хозяйства деревенскими комсомольцами. Планом должно быть разрешено все эти сложные, еще не решенные вопросы.



Комсомольцы иногда на словах за колхозы...

## НУЖЕН ПОКАЗ, А НЕ БОЛТОВНЯ

Решение Обкомконференции об обязательном участии в колхозе комсомольцев-домохозяев не выполнено.

Развернувшаяся активность бедняцко-среднейших масс в организации колхозов при общественной работе кулаков требует от комсомола личного примера. Наши комсомольцы, вернувшись в колхозы крестьян часто встречают такие возражения: «сам не в колхозе, а меня зовешь». Мое предложение: комсомольцам-домохозяевам, не состоящим в колхозе, надо заявить: «яли в колхозе, яли из комсомола».

С комсомольцами-домохозяевами надо разговаривать не только, иначе мы не имеем права называться ленинцами-ирраснознамцами.

Как быть с родителями—принять все меры к тому, чтобы заставить родителей учиться, если они не пойдут, то по-моему комсомолу надо идти одному в колхоз.

Член ВЛКСМ Игнатий (Ашкетский р-н Кузнецкого окр.) Руевнов не мог свататься отца и пошел в колхоз один. Тогда и отец явился, что сын идет один, тоже пошел с ним.

— Я сам отца не мог оставить, так же ушел один в колхоз. Теперь он тоже собирается вернуться в колхоз.

По-моему пленум Обкома должен решить так: комсомольцы-домохозяева должны и весной полевой кампании быть в колхозе.

За зиму 1930 г. каждая деревенская ячейка ВЛКСМ должна организовать колхоз.

С. Богородск. Ф. СТАМИНОВ.

## ПОЛИПРОСВЕЩЕНИЕ НА СЛУЖБЕ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ

Связать теорию с практикой классовой борьбы

Примодный комсомолом подход за урожай богатил комсомольскую организацию допущенных опытов работы по социалистическому переустройству деревни.

На основании этого опыта мы можем судить и о недостатках и непригодности руководящих деревенских организаций. Но говоря о руководстве приходится вплотную сталкиваться с вопросом политвоспитания деревенского комсомола.

Не только существующие формы политвоспитания в деревне, но и содержание его не отвечают тем задачам, которые предъявляет быстрый темп колхозного строительства. И действительно, в деревенских политучебках вы найдёте о классовой борьбе в деревне, о колхозах и кооперации. А сказано это



...а на деле...

там, как организовать хотя бы прошедший вид колхоза? Применить агитационную? Нет, не сказано.

Могут возразить, что политучеба и с-х. просвещение—два вещи совершенно разные. Однако, «поход за урожай» показал, что политпросвещение в деревне должно быть увязано с конкретными наметками в борьбе с классовыми врагами. Теория классовой борьбы должна увязаться с практической работой на перестройке с-х. на социалистических началах. Лезун «попознать политучебу строительству колхоза» должен быть выключен.

Но будет руководить таким сложнейшим видом воспитательной и политвоспитательной работы? Решения VI весенней конференции ВЛКСМ об усилении деревенских организаций партийно-государственными силами за счет переборки из города выполняется плохо. Этот вопрос, особенно теперь, шарда больше, чем когда-либо и пленум Обкома должен будет превратить в жизнь это решение конференции.

Нам надо организовать курсы колхозников с дипломами о состоянии колхоза, а также и по отдельным вопросам жизни и быта колхоза в другие деревни, земообщества и даже совхозы, где нет колхозов. Эта работа ставит перед агроном-колхозником, так как крестьянин увидит в таком же, как и он, крестьянине человека, сумевшего сделать социалистический шаг в деревню. Застраиваемый в этом должен быть комсомолец.

С. Павловское. ЕЛОВИЧОВ.

На многие сотни перестройки заводских цехов, в глухих участках уральских лесов, но берегам торных рек раскопаные лесные дачи — скверы.

«Мушкетер», «Шароветка», «Визаж» и ряд других со старыми названиями, а иногда и совсем без них, просто по номерам, затвердевшие в лесах Пермского округа.

Житая незаметных лесных дачек «Собрания» и «Собрания» нацели на целые месяцы уходят в куреня и в леса — основной источник их существования. Тогда тишина встает в лесах.

И кто только не работает в куренях: татары, чувашки отцы, зябли, немцы, русские из различных губерний, а также отставные переметные свои наемники.

**СОБРАНИЯ ПО ДВА РАЗА В ГОД.** Непривычная жизнь в лесных дачках: грязные бараки, землянки, лачужки развешены, особенно по временам, в рубашках, в куренях, но правление комсомольца поставит сыстематически, подготовит шлохо, и маэром, несмотря на ошметки, в своем духе маэром, лудит работников, шум, в стороне друзей в карты, небезопасный «мат» сопровождается игру.

Завтра в куреня приходят с ошметками из лесных дачек, а в лесу, где и не приходится совсем, в красных ушках обранные лачужки времен 1924 года, кузцы, тиринно, но в лесу заборами в «шароветки» и «мушкетеры» не дают уснуть, после тяжелой работы.

Есть в некоторых куренях комсомольские и партийные ячейки, коммунисты и комсомольцы мало чем отличаются от беспартийных, также же иногда переметные люди, некоторые любят «стодолать» комсомольца и выйти. «Да и как наладить культурное образование или воспитательную работу, — говорит секретарь комсомольца, — если в год два собрания проводим, все в лесу, ничего не обещать».

**СЕНТАНСКИЕ ШТАБЫ В КУРЕНЯХ.**

И эти пользуются секантами, тем же продуктами, религиозными, они даже превращают свою «шароветку» работу под носом у партийных и комсомольских ячеек, которые ухитряются даже не заметить.

# ТЕМНЫЕ ДЕЛА „БЕЛЫХ ГОЛУБЕЙ“

ВЫСТУПЛЕНИЯ РЕЛИГИОЗНЫХ ШАРЛАТАНОВ

КОМСОМОЛ ДОЛЖЕН РАЗОБЛАЧИТЬ ПРОИСИ КЛАССОВЫХ ВРАГОВ

## ТАЕННЫЕ ШТАБЫ МРАКОБЕСОВ

Сектанты работают в куренях под видом рабочих, умело и незаметно начинают подчинять себе отдельные рабочие группы.

Они завоевывают себе уют в каково-нибудь зажиточного крестьянина, начинают создавать кружки, приглашать крестьян и главным образом молодежи, это у них идет, отсюда тянутся нити в куреня, где основа их пропагандистской деятельности.

Они по умолчанию, что «невозможно развернуть культуру, если не дадут группы эти рабочие маэры маэры, на изделия торгованные от власти, ничем не связанным, не охваченные культурно-воспитательной работой.

Сектанты имеют своих «приверженцев» в этих группах в 2—4 чел., которые проводят на первый взгляд невинные, душеполезные беседы, но каждому приверженцу дается задание: вести работу, завладевая группой с целью завоевания. Иногда они имеют успех. Отдельные группы рабочих, подстрекаемые «приверженцами», бросают работу, выставляя невыносимые условия и в том числе зарплата или проводят «визаж», скрытые забастовки, увещивания, просят, вынуждают на работу, поиграв интригами, иногда целые группы берут расвет, оставаясь безработными в самый разгар сезона сбора рабочей силы, отсюда—шантажные планы, повышение объективности и т. д.

## СЕНТА «СНАУНОВ».

Кроме Сантастов и славянство по глухим угодкам Пермского края орудует ряд других сект с чудовищными обрядами и обрядами. Секта «скакунов» (Решимые деревни, в густою замкнутых помещиков вокруг бочки с водой приносят и кричатся в бранных одеялах с искаженными лицами группы людей — мужики и женщины).

Пляска становится все быстрее, слышатся гласные крики и вадут каждый мужчина берет веревку пошару сса заплечью и гадает снот.

Это секта «скакунов» совершает свой молебен!—По их правилам ни одна женщина не имеет права отлучаться от такой черной.

Секта «скакунов» имеет ряд «отпрысков», которые затем организуют в самостоятельные секты. Например, секта «скакунов». Обрядовые дни, лишние растительности, высокие, выгнанные колоды, бесмысленные и тупые гадания, целые секты боятся гадать эти секты.

«Бельцы»— в большинстве бродячие странники— в деревенских организациях секты, оставляют после себя «заместителей» и отправляются дальше.

## БЛАГОЧЕСТИВЫЙ УСТАВ.

По глухим лесам дзрываются сектанты организуются общие общины с уставом и программой, в которой берется ставка на то, чтобы крестьяне не шли в колхозы, не попили в руки безбожников.

Этот устав имеет пункты об организации показательных полей каждого члена общины, показательного хозяйства и т. д.

Перед молодежью выставляются требования: не пропускать дни без намерения, что-либо сделать для Иисуса..., т. е. стараться воспитать «благочестивых овец». Деяниями в программе выставляются пункты: учиться провиниться закрутки, только поднимать расходы, приучившись к «благочестию». Служит грядки належущую работнику кузца.



Обработчи лет.



